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FINANCIJSKI PLAN ZA 2026. GODINU 

UDRUGA ZA PROMICANJE ZNANOSTI 

LUKA ZA SREĆU 

1. Polazišta financijskog planiranja 

Financijsko planiranje Udruge za promicanje znanosti Luka za sreću za 2026. godinu temelji se na 

stabilnim ugovorenim izvorima financiranja, jasno definiranim partnerskim obvezama te planiranoj 

provedbi edukativnih, znanstvenih i socijalno uključenih programa. 

Plan je usmjeren na osiguravanje kontinuiteta rada, ravnomjernu raspodjelu sredstava tijekom 

godine te održavanje organizacijskih i stručnih kapaciteta Udruge. 

2. Financijski tokovi i izvori sredstava 

U 2026. godini Udruga raspolaže s više paralelnih financijskih tokova koji imaju različitu svrhu i 

dinamiku korištenja. 

Središnji financijski tok odnosi se na provedbu projekta „Svjetionik jednakih vrijednosti“, koji se 

provodi u okviru poziva Zaželi – faza 4. Tijekom 2026. godine planira se ostvarenje približno jedne 

trećine ukupne vrijednosti projekta, što predstavlja temelj financijske stabilnosti Udruge. 

Drugi važan financijski tok vezan je uz projekt „STEM igrice“, koji se provodi kao projekt promicanja 

znanosti i STEM područja. U 2026. godini planira se korištenje približno polovice ukupno odobrenih 

sredstava, usmjerenih na razvoj edukativnih sadržaja i provedbu aktivnosti s djecom i mladima. 

Dodatni financijski tok čine manji partnerski prihodi ostvareni kroz sudjelovanje u projektima 

„Pobjedonosno starenje“ i „Luka nade“, koji imaju ograničen, ali stabilan doprinos ukupnom 

proračunu Udruge. 

3. Namjena financijskih sredstava 

Planirana sredstva u 2026. godini koriste se za ostvarenje sljedećih funkcionalnih ciljeva: 

osiguravanje ljudskih resursa potrebnih za provedbu projekata i programa, 

provedbu edukativnih, znanstvenih i socijalnih aktivnosti, 

podršku partnerstvima i umrežavanju s drugim organizacijama, 

administrativno i organizacijsko funkcioniranje Udruge, 

razvoj novih programskih inicijativa i pripremu budućih projekata. 

Raspodjela sredstava provodi se sukladno ugovornim obvezama, dinamici aktivnosti i stvarnim 

potrebama provedbe. 

4. Upravljanje rashodima i kontrola trošenja 
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Udruga Luka za sreću u 2026. godini primjenjuje načelo odgovornog i racionalnog upravljanja 

rashodima. Svaki trošak povezan je s jasno definiranom svrhom i programskom aktivnošću. 

Financijsko praćenje provodi se kontinuirano, uz redovito usklađivanje planiranih i ostvarenih 

rashoda. Posebna pažnja posvećuje se razdvajanju troškova po projektima i izvorima financiranja, 

kako bi se osigurala transparentnost i usklađenost s pravilima financijera. 

5. Održivost i prilagodljivost plana 

Financijski plan za 2026. godinu izrađen je kao fleksibilan dokument koji omogućuje prilagodbu u 

slučaju promjena u dinamici projekata ili uključivanja novih aktivnosti. 

Projekti koji još nisu odobreni nisu uključeni u financijske iznose, ali se njihova moguća provedba 

uzima u obzir u organizacijskom planiranju, kako bi Udruga bila spremna za širenje opsega rada bez 

narušavanja financijske stabilnosti. 

6. Ukupni financijski okvir 

Ukupni financijski okvir za 2026. godinu temelji se na uravnoteženom odnosu između planiranih 

prihoda i rashoda. Sva planirana sredstva namjenski se koriste za provedbu programa i redovan rad 

Udruge, bez planiranja zaduživanja ili financijskog viška. 

7. Završna napomena 

Ovim financijskim planom Udruga za promicanje znanosti Luka za sreću osigurava stabilne uvjete za 

provedbu svojih aktivnosti u 2026. godini, jača povjerenje financijera i partnera te stvara temelje za 

dugoročan razvoj i društveni doprinos. 

 


